
                   
 

 

 

Ata da Reunião do Conselho do Curso de 
Mestrado Educação em Ciências na 
Amazônia - realizado no vigésimo terceiro 
dia do mês de abril do ano de dois mil e 
vinte e quatro. 

 
 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas, 

na sala do Google Meet foi realizada a reunião do Conselho do Curso de Mestrado em Educação 

em Ciências na Amazônia, na qual estiveram presentes os seguintes Professores Doutores 

Caroline Barroncas de Oliveira (Coordenadora), Rosilene Gomes da Silva Ferreira, Monica de 

Oliveira Costa, e José Vicente de Souza Aguiar. Ao fazer a abertura, a  Coordenadora deu 

inicialmente as boas-vindas a todos e fez a leitura dos pontos de pauta:. PAUTA 1)  Informes: 

A coordenadora relatou a todos o recebimento da Carta de desligamento do mestrando Antônio 

Marcos Chaves de Aquino (Turma 2023), a pedido da orientadora Vivian Battaini, foi 

apresentado que a Profa. Hiléia se colocou à disposição para orientá-lo; Foi informado que 

referente a Auto avaliação docentes, discentes e egressos, a análise foi realizada pela 

Professora Rosilene e compartilhada através do driver com a comissão, a ser apresentada na 

próxima reunião de colegiado; Foi apresentado que o envio do Coleta Capes 2023 – 

Apresentação dos dados dos três anos e organização da comissão para a escrita do Relatório 

Quadrienal 2021-2024, será ponto de pauta para reunião de colegiado; Quanto a organização 

da Revista Areté, após explanação da situação da revista feita pelo professor Vicente, foi 

unânime a decisão de pensar uma nova política para a Revista e este será ponto de pauta para 

reunião de colegiado para julho; 2) Foi apresentado pela coordenadora os pedidos para aceitar 

publicação de capítulo de livro para integralização de créditos no curso, os professores 

decidiram favoravelmente para o aceite, com algumas ressalvas; 3) Foi apresentado a sugestão 

de se pensar na composição para comissão do Edital de Seleção turma 2025, este foi aprovado 

como ponto de pauta para reunião do colegiado; 4) A coordenadora apresentou ao conselho a 

proposta da PROPESP em ceder a sala do PPGEEC para sala de coordenação do PPGEO – 

sendo esta, pauta de Reunião marcada para o dia 24/04/2024, às 14h na sala da PROPESP, 

os professores presentes afirmaram não estar de acordo, pois a sala está em uso por 4 

professoras do PPGEEC, salientando a permanência de materiais permanentes oriundos do 



                   
 

 

 

programa de extensão “Espaços Primatas: Educação Ambiental para a conservação da 

Biodiversidade Amazônica”, coordenado pela profa. Dra. Luciane Lopes de Souza ; 5) Foi 

sugestionado pela coordenadora a data de 06/05/2024 para a reunião do colegiado no horário 

de 14:30, sendo esta sugestão aceita por todos presentes. Nada mais havendo a tratar, eu 

Eriane da Silva Lima, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos 

presentes. 

 
                ___________________________________________ 

Profa. Dra. Caroline Barroncas de Oliveira 

Presidente (Coordenadora) 
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Rosilene Gomes da Silva Ferreira 

Vice – coordenadora 
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Profa. Dra. Mônica de Oliveira Costa 

Representante da linha de pesquisa 1 
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Prof. Dr. José Vicente de Souza Aguiar 

Representante da linha de pesquisa 2 
 


